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1. Miten nuorisolain mukainen monialainen verkostotyö tulisi järjestää jatkossa ? 

 

2. Minkälaisena näet monialaisen verkoston roolin ?Voit valita useita vaihtoehtoja. 

 

 

3. Minkälaista monialaisen verkoston toiminnan tulisi olla ?Voit valita useita vaihtoehtoja. 

  Vertailuryhmä: Kaikki vastaajat

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1.

Kuuden kunnan 

yhteisenä 

verkostona

11 78,57%

2.

Kaikissa kunnissa 

tulisi olla oma 

monialainen 

verkosto

2 14,29%

3. Jokin muu, mikä 1 7,14%

 Yhteensä 14 100%  

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1.

Käsittelee yleisellä 

tasolla ajankohtaisia 

nuoriin liittyviä 

aiheita

7 50,00%

2.

Laatii nuorten 

elinoloihin ja 

palveluihin liittyviä 

tutkimuksia ja 

selvityksiä

2 14,29%

3.

Suunnittelee ja 

toteuttaa yhteisiä 

palveluita ja 

toimintaa

12 85,71%

4.

Järjestää koulutusta 

lapsiin ja nuoriin 

liittyvistä aiheista

2 14,29%

5.

Toimii alueellisena 

nuorten palveluita 

koordinoivana 

ohjausryhmänä

11 78,57%

6.

Antaa lausuntoja ja 

kehittämisehdotuksia 

nuoriin liittyvistä 

aiheista

7 50,00%

7.

Nuorten 

mielipiteiden 

kuuleminen ja 

nuorten palautteen 

kerääminen

5 35,71%

8. Jokin muu, mikä 0 0,00%

 Yhteensä   

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1.
Kokouksia, joilla 

on etukäteen 

koottu esityslista 

11 78,57%



 

 

4. Miten usein monialaisen verkoston tulisi kokoontua ja järjestää toimintaa ? 

 

5. Keiden pitäisi kuulua nuorisolain mukaiseen monialaiseen verkostoon ? 

ja 

päätösehdotukset

2.

Workshop/aivoriihi 

työskentelyä, 

joissa työstetään 

eri aiheita 

vapaamuotoisesti

8 57,14%

3.

Seminaareja tai 

koulutuksia, joissa 

kuullaan eri alojen 

asiantuntijoita

6 42,86%

4.

Tutustumisia eri 

toimijoihin ja 

palveluihin paikan 

päällä

6 42,86%

5.

Työskentelyä 

verkossa ja 

sosiaalisessa 

mediassa

5 35,71%

6.

Järjestää 

tilaisuuksia ja 

tapahtumia

5 35,71%

7. Jokin muu, mikä 0 0,00%

 Yhteensä   

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1. Kerran kuussa 0 0,00%

2.
Neljä kertaa 

vuodessa
11 78,57%

3.
Kaksi kertaa 

vuodessa
3 21,43%

4. Kerran vuodessa 0 0,00%

5. Jokin muu, mikä 0 0,00%

 Yhteensä 14 100%  

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1. Kuntien johtajat 1 7,14%

2.
Kuntien sosiaali ja 

terveysjohtajat
8 57,14%

3.
Kuntien 

sivistysjohtajat
5 35,71%

4.

Kuntien vapaa-

aikatoimen 

johtajat

13 92,86%

5. Sosiaalityöntekijät 10 71,43%

6. Nuorisotyöntekijät 11 78,57%

7.
Poliisin johtavat 

työntekijät
7 50,00%

8.
Poliisin 

kenttätyöntekijät
9 64,29%

9.
Ammatillisen 

koulutuksen 

johtavat 

6 42,86%



 

 

6. Kenen tulisi johtaa monialaista verkostotyötä ? 

 

7. Minkälaisena arvioit nuorisotyön ja nuorisotyöntekijän roolin monialaisessa verkostossa ?Voit valita 

useita vaihtoehtoja. 

työntekijät

10.

Lukiokoulutuksen 

johtavat 

työntekijät

5 35,71%

11.

Perusopetuksen 

johtavat 

työntekijät

7 50,00%

12.

TE-toimiston 

johtavat 

työntekijät

7 50,00%

13.
TE-toimiston 

nuorten neuvojat
8 57,14%

14.

Seurakuntien 

johtavat 

työntekijät

4 28,57%

15.
Seurakunnan 

nuorisotyöntekijät
11 78,57%

16.

Puolustusvoimien 

johtavat 

työntekijät

10 71,43%

17.

Yhdistysten ja 

säätiöiden 

edustajat

5 35,71%

18. Nuorten edustajat 9 64,29%

19. Jokin muu, mikä 3 21,43%

 Yhteensä   

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1.

Kunnan 

keskushallinnon 

edustaja

1 7,14%

2.

Kunnan 

sivistystoimen 

edustaja

4 28,57%

3.

Kunnan sosiaali-

ja terveystoimen 

edustaja

3 21,43%

4.

Kunnan vapaa-

aikapalveluiden 

edustaja

3 21,43%

5.

Kunnan 

nuorisotoimen 

edustaja

1 7,14%

6.
TE-toimiston 

edustaja
0 0,00%

7.

Toisen asteen 

koulutuksen 

edustaja

0 0,00%

8. Jokin muu, mikä 2 14,29%

 Yhteensä 14 100%  

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%



 

 

8. Minkälaisena näet oman roolisi monialaisessa verkostossa ?Voit valita useita vaihtoehtoja. 

 

 

9. Kirjaa tähän mielipiteitäsi ja ideoita monialaisen verkostotyön kehittämiseksi ? 

 

 

 

 

1. Kokoonkutsuja 0 0,00%

2. Koordinaattori 4 28,57%

3.

Nuorten asioiden 

asiantuntija ja 

kenttätyön 

tuntija

14 100,00%

4.
Nuorten ääni ja 

edustaja
7 50,00%

5.

Yhteisten 

palveluiden ja 

toimintojen 

järjestäjä

8 57,14%

6.

Tutkimusten, 

tilastojen ja 

tiedon kokoaja

1 7,14%

7.

Nopea ja 

joustava 

monitoimija

8 57,14%

8.

Sosiaalisen 

median 

asiantuntija

5 35,71%

9. Jokin muu, mikä 0 0,00%

 Yhteensä   

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1.
Asiantuntija 

nuorten asioissa
1 7,69%

2.
Oman alan 

asiantuntija
9 69,23%

3.

Nuorten 

palveluiden 

tuottaja

1 7,69%

4.
Tiedon tuottaja 

omalta alalta
2 15,38%

5.

Aktiivinen 

toimintojen 

kehittäjä ja 

ideoija

1 7,69%

6.
Viran puolesta 

verkoston jäsen
7 53,85%

7. Jokin muu, mikä 1 7,69%

 Yhteensä   


